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Pátek
Sešli jsme se na Starých Horách a jeli jsme vlakem směr Dvorce. Po příjezdu jsme se ubytovali,v 
chaloupce jsme si zahráli hry o čokoládky a k večeři jsme si dali, jak jinak, než francouzské brambory, 
když už jsme v té Francii.
Večer nastal poplach, a tak jsme šli ven. Père Noël (francouzská obdobá Santa Clause nebo Ježíška) nám řekl, že se 
v okolí pohybovala zvířata, a ukazoval nám směr, kam máme jít po stopách. Vždy jsme našli nějakou 
zajímavou věc, třeba sobí hovínko, ve které byla ukrytá zpráva (celkem tři). Nakonec nám Père dal šifru, 
kterou se nám ale nepodařilo vyřešit, protože jsme byli už hodně unavení a raději jsme šli spát.

Sobota
Ráno nás probudila francouzská písnička a hned poté jsme se vydali na francouzskou rozcvičku. Po 
rozcvičce, hygieně a snídani jsme konečně rozluštili zprávu z pátku. Ta nás zavedla ke hradu pro náboje a 
potom k sobům, kteří byli zakleti ve skřety.
Trefovali jsme se do cílů, které skřeti bránili. Jakmile jsme trefili dvacet cílů, skřítci se unavili a my je 
mohli prohledat. Každý měl na břiše napsané své jméno, například Mlsoun, Chytrák nebo Vtipálek. Podle 
jejich vlastností jsme je museli zabavit, aby nám prozradili, kde najdeme uzdečku, díky které je budeme 
moci ochočit. Když jsme se ale vrátili zpátky, proměnili se ze skřetů v soby. To znamenalo, že se nám 
úkol podařil.
Soby jsme nakrmili mrkví a odvedli je k jídelně, kde na ně čekaly saně. Naši sobíci nás potom vozili 
slalomovou dráhou. Před obědem jsme si ještě zahráli několik her, například soutěž v balancování co 
největšího počtu plastových kelímků na jednom člověku.
Po hrách následovalo vystoupení mima a poté oběd. Náš francouzský kuchař kuchař nám uvařil 
francouzský Quiche Lorraine, tedy slaný koláč. 
Po poledním klidu jsme se vydali hledat poleno z posvátného stromu, které nás má chránit před vším 
špatným. Podle indicií jsme se vydali hustou mlhou, která by se dala krájet, přes Kostelec až na 
Kostelecký vrch, kde jsme posvátné poleno našli.
Po návratu k francouzskému ubytování nás čekal další úkol – přenést ohýnek na jiné místo, ozdobit 
poleno, předvést nacvičený rituál a nakonec vhodit poleno, polité posvátným vínem, do ohně.
A pak už přišel ten nejhezčí čas, na který se všechny děti těší nejvíce. 
Kuchař nám připravil slavnostní francouzskou čtyřchodovou večeři a ke každému chodu nesměla chybět 
jak jinak, než francouzská bageta. Jako předkrm jsme měli šneky, poté kaviár a hlavním chodem byl 
krocan s kaštany a omáčkou. Jako vánoční dezert jsme dostali poleno.
Když jsme jedli dezert, najednou jsme z okna zahlédli svítící saně, soby a dokonce i samotného Père Noël. 
Ten sice na svítících saních odjel v dál, ale zanechal nám venku obrovský pytel plný dárků. Dárečky jsme 
si u ozdobeného stromečku společně rozbalili a spokojení a plni zážitků jsme se odebrali na kutě.

Neděle
Po krásném vyspání jsme si vyčistili zoubky a na stolech na nás čekaly pravé francouzské máslové a 
marmeládové croissanty. No, můžete jen závidět:)! Když na tácech nezbyl ani drobeček, zabalili jsme si 
věci a vydali se domů. 

                                     Tak ahoj příště!     Elen
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